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петак, 11. децембар 2020.

Позиција Кипра по питању Косова и Метохије је јасна и остаје непромењена, као и став
Србије о пуној подршци територијалном интегритету и суверентитету Кипра, поручили су
данас министри спољних послова Србије и Кипра Никола Селаковић и Никос
Христодулидис.  

Након састанка с министром Христодулидисом у Никозији, Селаковић је захвалио Кипру
на подршци коју пружа Србији по питању Косова и Метохије, али и на јакој подршци на
њеном европском путу.

  „Захвалио бих Влади, председнику и свима осталима на Кипру што подржавају Србију по
питању Косова и Метохије и очувања њеног територијалног интегритета и суверенитета,
али и за јаку подршку Србији у процесу приступа Европској унији", рекао је Селаковић у
Никозији, где се налази у првој билатералној посети од ступања на дужност.      Поручио
је да је чланство у Европској унији стратешки циљ Србије, али да је и сама држава, истиче
Селаковић, одлучна у томе да гради друштво на европским темељима и вредностима, како
би се лакше уклопила у европску породицу. Подвукао је и да Србија даје пуну подршку
територијалном интегритету и суверенитету Кипра. „И то се неће променити", истакао је
Селаковић.

Министар је изразио задовољство што је у првој билатералној посети, како је рекао,
пријатељској и братској земљи Србије и српског народа.

Селаковић је истакао да Србија и Кипар имају дугогодишње добре односе и да је
сарадња две земље присутна на многим пољима. Изнео је и податак да две земље имају
36 споразума о сарадњи и додао да је уверен да ће и у будућности Србија и Кипар наћи
начине да та сарадња буде још јача.

Шеф српске дипломатије је изразио наду да ће током следећег сусрета двеју влада, који
је планиран почетком наредне године, епидемиолошка ситуација бити боља.

Посету Србији председника Кипра Никоса Анастасијадиса 2018. године Селаковић је
назвао историјском, јер је, како каже, направљен још један напредак у односима две
земље и ојачана сарадња.

Селаковић је позвао грађане Србије да посете Кипар, али и грађане Кипра да посете
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српске планине и бање, додајући да је управо туризам једна од грана коју две земље могу
још да развијају.

Пре почетка обраћања, Селаковић је поздравио домаћине на грчком, а његов кипарски
колега му је шаљиво рекао да није знао да у његовој биографији стоји да зна и грчки.

Министар иностраних послова Никос Христодулидис поручио је да је став Кипра по
питању Косова и Метохије јасан и непромењен.

Поручио је да ће Кипар наставити да пружа пуну подршку Србији у процесу
евроинтеграција и истакао да су спремни да пошаљу свој тим експерата да помогне у
појединим областима како би се Србија брже интегрисала у европску породицу. Кипарски
министар оценио је да је Србија на пољу европских интеграција до сада направила добар
резултат.

Изразио је задовољство што је Селаковић за своју прву билатералну посету као шеф
дипломатије Србије одабрао Кипар, а то је, каже, још једна потврда да две земље имају
добре и пријатељске односе.

  Христодулидис је истакао да сарадња постоји на многим пољима од економије, преко
образовања, до безбедности. Најавио је да ће почетком следеће године кипарска
делагација посетити Београд и да је у плану да се тада одржи и бизнис форум две земље
како би се унапредила економска сарадња.      Извор: Танјуг
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